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義務教育課 

１ 令和７年度実績等 
（１） 参加申込者数（R7.12.1 現在） 

参加方法 参集参加 オンライン参加 再放送視聴希望者※ 合計 
人数（のべ数） 404 232 369 1,001 

  ※再放送視聴希望者…公開授業動画の再放送視聴を希望した人の数（以下(2)①参照） 
（２） 参加者アンケート結果（R7.12.1 現在） 

  ＜公開授業、授業改善研修会の満足度＞ 
        大変参考になった     ６８％ 
        参考になった       ３１％ 
        あまり参考にならなかった  １％ 
        参考にならなかった     ０％ 
 
  ＜自由記述欄より＞ 

【公開授業】 
 ○活気のある授業を提供いただきありがとうございました。見ごたえがありあっという間の 45

分間でした。先生がこどもたちの学び方を尊重しながら、子どもたち一人一人が自分の思い
をもって課題を追究する姿を目の当たりにしました。 

 ○各地域の若手の先生が積極的に新しい授業にチャレンジしていて、自分自身も新たなエネル
ギーをもらえました。成果・課題それぞれに学ぶところがあり、有意義な時間をありがとう
ございました。 

【授業改善研修会・情報交換会】 
 〇他校の先生とそれぞれの取り組みについて情報交換ができてよかったです。授業改善研修会

で授業改善の指針を示していただいたので今後の授業に役立てたいと思います。 
 〇授業をどのように新しくし、改善するべきかの方向性を分かりやすくお示しいただき、大変有

難く拝聴させて頂きました。また、情報交換会も、他校の先生方との交流ができ、とても有難
かったです。今後とも、このような機会を設けて頂けると有難いです。 

 
２ 今後の取組について 

（１）再放送授業動画視聴及びオンライン座談会 
  〇令和８年１月６日に、今年度配信した公開授業動画を、申込者対象に限定公開する。 
  〇同日に、オンラインによる座談会（情報交換会）を実施する。 
 

県内の先生方が、児童生徒がエージェンシーを発揮する学びに向けて、これまでに実践されて
きた授業改善を振り返るとともに、今後の授業改善について考える契機としていただく。 

 
（２）ハイライト授業動画作成 

  〇小学校 45 分、中学校 50 分の公開授業動画を、10 分間のハイライト動画に編集し、県内の先生
方を対象に限定公開する。 

 

県内の先生方に対し、児童生徒がエージェンシーを発揮する授業改善のポイントをわかりやす
く伝えるとともに、校内研修等、先生方の研修の機会に資料として使用していただくことで、よ
り多くの先生方に授業改善について考える契機としていただく。 
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